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Study of Trajectory Tracking via the Combination of T-S Fuzzy

Model and VSC Approaches

Student:Yi-Kang Chen Advisor:Dr. Yew-Wen Liang

Department of Electrical and Control Engineering
National Chiao Tung University

ABSTRACT

Issues regarding the ‘design of -midcourse guidance laws for an
antimissile are addressed. The antimissile IS expected to be guided to a
place with desired direction, where a ballistic missile is predicted to be,
so that the target can be easily found and locked for terminal interception.
The guidance laws are designed by combining the Takagi-Sugeno (T-S)
fuzzy approach and the Variable Structure Control (VSC) technique.
Under the designed guidance law, it is shown that the antimissile is able
to be guided to the desired location and direction even when the existence
of uncertainties and disturbances. The proposed approach is also

successfully applied to a two-link robot system.
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A R 0B A R MR SR 1 4 bl 5% 1 5) 8 2R
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THE LS BAREAEMIES R RETEE  BIEEFTRE RS B L
ERASK LI BAITERLCAFSERETESLCTER T HEBIES 6948 B 4%
Moo BEABMMERYERACKBHENER > KM RAREK  EHEHKRIA
e AR T HA R - 5 R FMARIEEM R 4% 2 3230 A BT 8 Rk X
B R A RS MBIE SR IF ey 5 A 0 & Takagi $1 Sugeno Ff 42 & &9 T-S ##
EREANRAFNAZEAGECEA AR EGTARAMERGIFESEEZ &K > L
Lyapunov Function #9 & 32 F /5 RZ LB MIEH) A A3 € Mo 47 09 st - PrAEAT M
B9 A% M4 ) % 48 B A AT AT 9 #0# 5 % (Parallel Distributed Compensation, PDC) #
MAORBFEHEMERE > REBRBERES O AR AGEER R E X
(Linear Matrix Inequality, LMI) &% =, > 2A MATLAB &4 LMI Toolbox % % ##  T-S 4
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A A F B Ak A5 A Takagi-Sugeno-Kang (T-S-K) # #142 A o i — B 46 eh L AL A
7 o Takagi ¥ Sugeno 7 42 H & » #: 3% » Kang#o Sugeno R\ 4 & 42 B 7> 42 4 45 A1 #] 51
AR EEF AR bt EF > RPAABAT-SEMEA - T-SHEMHEA 0§ £
ZRERAASBERMGRBEHE AN ZRBEEREMBR LG FRELA > &b HE
Aleg R EFEH R BREELERETAFGBEA AT EZWEHE - B
sb o T-SHEMBEAFEA RAMIEHFMEEE o 55 RT-S Model 89 JE A T & 2 % 2
F AR, > 4o Tanaka $1 Wang([22] & sk 7 649 4 T-SHE A a3 4] 7 7k JE A 32 & B 4wy 5] £
NG HER %t 5 Chen £ A 23] # b T-SE A H L9 & 42 S BB s
FI3RIT C SuF A6 B T Hag B4 T-S- KA AL ik © Lee[ll] & A $ 7 Affine
T-S-KAZ#¥EH] A 432 T IR A K42 4] 89 F &+ Wang[26] & AK st T-SAE A 0g 4
MERZEHERBEAECHEMFHLEEA G LRANLERGERIESHEL
(Continuous stirred tank reactor (CS.TR)) H31a0 é A [12][14][13] R 4§ T-S 4% A g2 47 41
JE P e KA i & 4 %ﬁiﬁ%‘ﬂ#&ﬁ ﬁ%%}ti %aﬁ%ém:t o o T-SHE M A 6k
ST S i; | A _5-.‘
o 848 85 11 % 4 (Continuous-Tim@System, C-TS)-.'?'-.

Aan

HA

IF ey(t) is Gi; and ... and ey(t) is G

(t) = Ajz(t) + Bu(t) i=1,2,3...r
THEN{ y(t) = Cia(t)

b oei(t),et), - ep(t) B ko ST AR KB L HH - S FHE - R BF
Mo Gy RFR & z(t) = [, o0 RAGKHKERDE > ut) = [uy, -, uy)" Ao
y(t) =y, " R R A G AT o A, € R™™ > B, € R $aC; € R™ »
roR AR B o AR T-S B ML T R T R

S Wile()[Aw(t) + Bau(t)]

i(t) = = ; = Hi(et))[Aix(t) + Bu(®)],  (2.1)
> Wile(t)) =1

=1




B elt) = [ ealt) - 0] Wile(0) = [T Gisles(0) 0 Hile(t) = 20
o BE L BF 4] % 4t (Discrete-Time Systems, DTS) :

> Wile(t)[A(t) + Bau(t)]

r(t+1) = = . =" Hi(e(t)[4iz(t) + Biu(t)], (2.3)
S Wile(®) =
> Wile()Cix(t)
y(t) = =3 =D Hi(e(t))Cia(t). (2.4)
SWie) =

B elt) = [ea(t)ealt), (O] > Wile(®) = 1 Guyles(0) o Hile(t) = 41
j=1 ; Wi(e(t))

o AT A

*fﬁmﬁ%GmmM&mMMd&MMMMHPMD‘m#%A%IQU%
o B RIESIRAE ﬁﬁ%*ﬁﬂﬁﬁ*q‘S#ﬁ#ﬁﬁié’a#ﬁﬁdkﬁi B R kA 0 M
#}%i”‘*’%]iiva*ﬁéﬂ#ﬁiﬂﬁm#aHéﬁ%ﬁw‘iﬁ_ﬁ r—bﬁ"#;#m‘;il_é’aﬂ R R A — 18 &R MK
RE A2 X prdb all > RIS & %iﬁ TLM&:FHX et AR IE R B I 0 AR
%%%@ﬁwﬁﬂ%~&ﬁ§%#ﬁ&’%Wm%@@%%ﬁﬁﬁﬁ%@éﬁw%
4 (fuzzy blending) M 5 sk o AL %] 35 69 FL A 7T LA P47 5 BLA# 18 R 3% 3T

AR PE IR R
IF ey(t) is Gj; and ... and e,(t) is Gy,

THEN u(t) = —K;(1)

HPi=1, 2,1 T AR K#E (model-based) ey = H] H &y A A ¢

> Wile(®)Kix(t)
u(t)y = —= == 3 Hilelt) K ) (2.5)

o b4 R % X (LMI) :



AR A A A $
BAlr / RAlr
|ﬁﬂ%}/ j/ EX
| :&ﬁ.ﬁ' 1‘J I / / i ﬁﬁ']l“ |

BopE PR B3k HHge

2.1 AT o ELAR AR R S

HHBFR —HEARELH T E-SHERREX(LM) 23R LG K2
TR FLETHROPIATREBLMI R KA -
[£&—]1 @ —EgHERREX (LM) ey EAL XA

Fa)&F, + S 74> 0 (2.6)
i Fili=is 4

Hbos e % F = r‘z«?g eémm y 1;’_:0.,1,2,...,11 B o Flr) > 0% 4
Fix)A—MBERERE - REKX (26)/3; — e ﬁ]‘ﬁ" X 89 ¥ FR 4] (convex constraint) o &
S{z|F(x) >0} RALES - FEBANGEHEFREX > R SR F X (matrix norm
inequalities) »* ¢ = 2% 7 % & (matrix norm inequalities) » o % %] 32 3% & 44 [k 4] 40 :
Lyapunov 45 [ R % X » #T U £~ R LMIGH R o b Fl(z) > 0,..., F7(z) >0
T B4 & 5% pR diag(F'(z) > 0,..., F7(z) > 0) B & Schur # # (Schur complements) % ¥2
T A e A R #23% LMI -

(23 —] X EHAF L HH4E R (symmetric matrices) o A

{5} ﬁﬂ >0 (2.7)
F>0FE-Q-F'- Q>0 (2.8)



i e M # % % (Adaptive Fuzzy System) :

—EEEMEMARTE R LR INRERILRENENE LM A
B — 48 i A5 00 R 98 AT AR AR 09 A M IF-THEN A - 21l 4% B kAR IE S a9 4 & R A
HEMARG LB R - — BB EEEBGT AR H — B R S e AT 2
EhIRABBE LT EI - A G R QA B I AL B 2.2 4757 o

Fuzzy Hule Baes

——{ TDuzzifier Dafuzzifier —

z in U ‘ l Yin V

Fuazsy set in TJ Fuzzy eet in V |

Fuzzy Inference Engine

l227}£+~$ﬂ %é’J R A% ]

S B A %8 E B A *%k‘-éﬁlﬁ%iémﬁ,ﬁu | W A A 4 A fo
ETHA LR — N@W%EE &&fﬁﬁu%%muT%*%

o E Bk (BB A uy\aJrJr‘%)
FEEL R AEE N ERE S REHE
BaAFE B E M & 5 R 2N+1 89 & M 3 A SN,--- S1, CE, Bl,---, BN & %
w0 BAR MG R KB o B 238605 F A wmER AT — B e s o

_T—
;E“_c}:'-ﬁ- ﬂ?}% W B =AW -

TRR2 G T S BEREEEABRBRR R AR S E B -

55

ho B 2.3 45 7 69 B g o\ B i H
Rule 1:IF z; is By and x5 is S;, THEN y is C}
TR HEBE—KRABEREERE

HNABEREHRAORA G RKER EAHRE - RBZR A —HETRHAT

9



& X o 4o uD(Rule 1)=p(x1) - p(xg) - u(y) = 0.8 x 0.7 x 1 =056 Fr b2 4 » £

RGBT > AT FIH EH RG] - LI ARRA A 48 B 8 IF 3 512

# K Fley THEN #F 5 & S5 M A5 > R

oy

— R R EAS B 69 R] T LAk

BERATE B A - KT R AR -

1

55 4

& BRES

#l=1)
boaw a9 241 CE Bl B2 BN
0.8
0.2 :
:‘L’-i_ :IFE].:I 1;1" % e
piwe)
4 oan an 21 CE Bl BE?2 BN
0.7
0.3 .
x5 e xt e
R0y
+oan a0 8 OB Bl B2 EN
Y ylt) yt ¥

RS NEBRRE o B R SARERET

2.3 Example of triangular membership function

B3R 8 o

RS MBR R > R - Y E -

10



F_

§ T R B AR g AR S B R ni 4 ke
AR T R AR EAE - A0 8T R R MR T

Th o~ LR PERET RS AN F AR R 2 T el B G R

ik
-
o

?

- @REART RRELE S PEL AR

221 ¥ R BHIHIN 4

¥ % 44 (variable structure control, f§ £ VSC) A - &7 i § a3k i v 4%
Bodl o AL 1960 & A d w GRS F pARen B O ch- fE2t et gl ) o
= BB A Filippov #f 5 A3 deiie JEqBIAgl2 B d 5 1% 7 38 5 iyl »~ o
kST 2 g T (Switehing Plane) & 2 42T & (Hyperplane) t

.

i

W0 @ R ) 2 i 05 3241(S1iding ‘Mode Control) -

SR E T S

‘QH-

WaAl2 R d WEF P BREFE A SRR
#* cngr gt E 2 - od 3 VSC A- A% & 2 w4 (feedback
control) » B w3 0w LKk w $(state feedback) st ﬁ%l 4w 32 (output
feedback) - #* VSC ¥ # k& 5B § 55 o1 % suis i (Robustness) - Flt 4
- 5 7 g€ %% (uncertainties) ek sim 3 0 VSC end fufein it 4 g
Sl - g oy 1 R PE

VSC B~ enF Bl &k b (s g AR - BIEAL AL TR F T o
(Sliding surface)} » @ il & amk o= RIAIH K- endy 2 REE-k seene g
PO G AR P B AT T 6 1 o oW 240 ARG E Tk Sl B

Al B P OER T G oA L4 s A RIS T 6 ke E

11



BU L S SR B e TR 5 7 e e A S
#-5¢ (Sliding mode) - Fl¢t » "B T G E P VSC amk 3+t Fhr A et
00— RPN R A T ST L BT
S0 - Ox 2.9)
BP0 X Tk Sy ik o

—

MR R kAL T G oeniE i & AT ] Bk T N

STS<—ol3| ,o>0 (2.10)

(2.10)5** %7 reaching condition” -

B

x(0)

<

g AT G Csliding
surface)

1 2. 4 R R

DRER S T AL R iEo S AE 2k EALE s H B TR P T 6

SEEFETES R & SRR BUEICECRE S RTINS & 2 =s S IS o S s

R NS LA S S S FIEVEE X Fol RS TR 2

BT H (S(X)=0) F v @ £ S(X)=0cnsts kv 8 > # % VSC pF 3

¥tz

—@&ﬂﬂwﬂﬁhihﬁﬁ* B (TP € HRT 2 p(Chattering)” ik
A2 R € BT FE Mk (steady state) r B Bl § g - o &
SRR B 8484 (high frequency unmodeled parts) @ #8238 3] & %

FEREFng s ER RO RO EF 2 - T & 27 RR4pd] ke
S HR AL 7 B LRI - 23 R R A R R

12



i (Chattering)” “TH R f o 5> #1405l » gk k& (Sliding layer) e
Ho g ] A R R
*® s>0

s=0

s<0

Bl 2.5 " A

#-F ks 55 B (Sign Function)®* 4@+ #ic(Saturation Function) ~ &%
& #ic (Hysteresis Function) g B - 42 fv Jr#c ( Hysteresis Saturation
Function) & = ;VB~ i > S3q » g2 2 7 R ESTF B LAY > k2

BT AT OREEP A G st g e

F_*

BAED T 0 ARPVREEENEF S B ARSI
> BT ES TR T R S(X) 0 5 AR AT R PR 9 d
PR -

>OHE KPR ORANE  RE AR UER P EFIEF T e A

4O -

2.2.2 ¥ REHIEHIELR

2.2.2.1 MM 4 AT BRI HERT

13



Bk ket e 2 N deT o
X; =X,
X, = X3
(2.11)
Xn—l = Xn

Boox=x %, oo X [ AR Sk R BET R Rlg U s
#la ~ o d(xt) Ak rgeamr 5 - 7 il x2i(matched noise) - A
ST o BRI LR R

jd(x,t)| < 5(x,t) (2.12)

P S(Xt) 5 - ¢ drent Ul P AR Rk ks> AP end & hp e R
e sLengup g enfr 4 B R Bh X = 00 2T B h o R Rk R A AR
o

R4 T R B PR E T S 4E(sliding function) S0) 1 -

2l

o+
1
.IWV

AEFTE S(X)=04F 2 S(X)>0% S(X)<0cha B+ 2 B>
P17 BT OFF R kR G U D RIS 0 X S
S BE G A 4 808 (sliding mode) ¢ A A BOAE b et B fS % SR da

TP AREXx=0" 2 aEpidlap 4k e

BTk OEF S iE o A o R BGR e R k) g
AEET o Hapdi &3 PR LERTH S ES() 0 4 R LER - @ F T

B S(X)=0 > ;L5 d 2 R e PR o

d SRR T ek S g B e B AR BRR T AT E BV G S R & F

&g%%,xﬁiﬁﬁﬁﬁgﬂﬂwzo’&—&%RT’ﬁ#@ﬁ&&ai

i

14



S(X) =CX =¢,X; +C,X, -+ +C, X (2.13)

2 Xn
22 C=[e, ¢, o] CLERMATH IS B ITRP o R ki R
WA S AR HCE T o % A S() =0 X +CX, 4 +C,X, =0 0 F F
Fom R i B GRR & L et UM %3 Rams s WAL R - B
w0 3K C, =1> ﬁ%g&;lvgjﬁ‘,&,g(g

S(X) =CX =C;X; +C,X, +-+-+C ;1 X4 + X, (2.14)

,};!:‘C:[cl C; o Cpy 1]°

a0 ROEFBOE S(X) =05 F 7 ®(invariant)shdFdd o S FAe 2 U T

[E e

S(x){ :clx'lJrc2 >('2+-~-+cn_1x,;_l+kn =0 (2.15)

U=Ugq

A% (2. 1D2 7 1®

S(x) =X, + (8, + € )Xgheeet(@, +C, )X, +U, +d(X,1) =0 (2.16)

U=Ugq

w(2.16):8 7 ¢ EF S G E - s 18 § A2 fdlem ~ Ut PG

el
ueq =-aX _(az +(;1))(2 _"'_(an +Cn—l)xn (2' 17)
R (2. 1158 = &
X1 = X,
X, = X3
(2.18)
Xn—l = Xn
S(x)=0

15



FOP S gl BB K TR R T (S() =02 S()=0)F ¥ AT b

1 ||}:"$ ﬁi‘\‘ s 7T AR

X =X,
X, =X (2.19)
Xn CiXp =CoXy =+ = Cy Xy
Ho?Bfs- e 51 S(X) =CX +CpX, +-o+ X, =0 b thds x, 2 i
N _Clxl —C2X2 — '“_Cn—lxn—l (2 20)
g (2.19)¢ 7 g = dkE G on-l S SO RO Rk SR T -
a1 R(2.19)5 ek SRR 1 R E AR Foonihdie 0 1=12,n-1 F

Lo b xe=z2%P o K=2,-n=1 B2 ZED 2 57 g gt chK-1 iAo

!

EA®2. 1985k is - BENE 7 F(n=1)= dies B AFA40T

7" +Cn—lz(n_2) +-4C,2+¢,2=0 (2.21)

S AN A

A1) +Cn71ﬂ“(n72) +-+C,A+¢, =0 (2.22)

FREPchiiec > i=12,,n-1 i 47 @ B 20 en(n-D) BRRE §

E' 738> 72 RE(A) <0 » B QR EH BN F s ft oo

et i=12,n-1 > x>0 54 (220087 # X, >0 7 il

BAk o — AN &R Slicts 0 @V BB FIRA02 R IR o
TR O fEIE L L AR KA AER
*(2.10) 5% ehid 378 ik i o

\»7‘_|‘\'£lf'_"_:

16



STS<—ofs|, >0, fs#0 (2.23)

UG A U N R R e P R d (201D % (2.14)

B S et s T R

5= ax +(a, +¢)x, +---+(a, +C, )X, +u+d(xt) (2.22)

5028 33‘%“@‘-/?' s S EEFE R AT
u=-ax —(a,+c)x, —-—(a, +¢, )X, —(5(x,t) + o)sign(s)  (2.25)

X ‘?*(2 16)}\ ts rv»

s = —(5(xt) + &)sign(s) + d (x, 1) (2.26)

55 = ~o(x,b)s|=als| + d(x,t)s

_ e ? S d(x0s
= —als| 5(x,t)|s|{1 5(x,t)|s|J (2.27)

< —O'|S|

3 (2.2 » T Arark 2k chapr ] E (2. 25) 5 0 T O il 1T E 2 (2.23) N &

R I SRR SRR L =

BEF R o A(2.20)7 7 sign(s)d - L gy 4k e B S Hod
BB EG ARSI TR E S B A AR S E
Toeh Bt — SR n E A% R @ e g R P Rk S T B
MEE AL 5=0 A RleE ) 2 Y 3 STehprds o E 0 A F hE A AR ﬁagﬁ;

7 oL g A4 o FAPRsign(s)is i

17



1 S>¢&
sat(s, &) = % ls|<e

1 _
s<¢ (2.28)

sign(s)  [s|>¢

sle |S|Se

T (228 F g kR AL L s>

s|<e~s<—g HP & FEFG s=0
e %‘|s|s(9f]+¢{v'+gﬁ SRR ZRGER L 20 B AT 0 s RE

AEA R S B RBS>e S S<—g 0 - H AT E[g>e 0 F AP sat(s, ) B

ST

* sign(s) » #F#(2.25)5 12 1

U=-aX —(a, + ¢, )X, =+ =(@,; =€ )X, = (5(x,t) + o)sat(s,e)  (2.29)

ISR S LI ,T}u{:é,: Is| > e FEorsat(s, &) =sign(s) - B 1 i el
Pl 2 e &k Sk B FRTFRIS-0 BT 0 d KB ¢ 3 AT A
P ATI R PR F R R S| <im0 kAL g Bt RN RN EFE o -

L R 1 Al RI(2.29) 50 #

S
u=-a,x, —(a, +c,)x, —---—(a, +¢, )X, — (5(x,t) + o) — (2.30)
&
S % . N g s S, .4 ok -
d 3 - SRR AU IR PRI O U R E B R R R @

(2.26)5% % P ¥eAki3 & 5

é:—(5(x,t)+a)§+d(x,t) (2.31)

NCRIELET S 4 HEE ESETTCRIES 2 BEE L E T 2

FERfemdx, )% A SRREEE TR T s 2 ES 00 2 pF(2.20)

18



IS

X, =—C,X, —C,X, —+++—C,_ X, +8 (2.32)

o (2.19)3% % =

Xz =% (2.33)
Xpg =—C Xy =CoX; —++—=C 1 X, +S

4B R[S <ed o s FALE - B F R ehiE > Tt 3 B2, 33) 58 ehenfg
L B RERL e B CORE Y T AIPFS iy M2 RO ki
RHARIT (> #H O HER APPSR L @ R Y 5 8 LR EORITSE 0
TREETE M0 PRl B R 0 ior AFTFORRARL T R D eh i i 0 R istkeh
SRR PR R B e RS e R g <
R PR R E R § PRI E R AT AR A B g 2

ﬁ»é%@wawﬁﬁi,gﬁgggggﬁgo
&
2.2.2.3 MM} BT RBHIHEL R

Aiphw e g AR VSC ol 12 8 gkt AP 4Gttt

i B VSC B2 4] B ek 2t o
¥ g - 2R SdeT
X = f(t, X)+ B(t, X)u(t) (2.34)

A REXD R HHE U eR” 0 FELX)eR" 2 BLX)eR™" > B

v

f(t,X)2 B(t,X) 2§ 2 &Z7#HT 5 &

19



S(X)=(s,(X) s, (X)) (2.35)

EAEU)eR™ 4 u () #rie= > u (t) A58 4T

u’(t,X), for s;(X)>0

(0= (2.36)
us(t, X), for s (X)<0 '

1=12,---,m

TG T LSRR f Kt § BRI A AP R B R

*7 ¥ T 5 (switching surface) &

S(X)=C X (t)=0 (2.37)

Ci-mxnsed s 50 BA LR o0E b oo Sl  pu o % T

g ;Jﬁ} % i+

sis'i<0, for i<m (2.38)

AT T G o R e B gk BRI e 0t T o i wie VSC ks R

B g A s e E o T > P B AT G b oo $0 F h kA T o
AR AR G A RS (X) =00 R E g AR b AR 2.6

KPPV RN EEZ S EIOER > ¥ A 53 BV - SRR
Y- RIVARGITIEE o 2Rd 5 27 5 en2 27 % R § b ko svan VSC

EAE, - AR ﬁis?] ok R A ERE R0 F S B odrdl(equivalent

20



(x0,t0)
\

™

s1=0

s=0

(xf,th) )

s2=0
Bl 2.6 "EF A 5o A T 6 eht B
£ oufflenn i Ao BN BE B U AT BT 6 S(X) = 0 40 % R

ity o ke 0 (2.34)5 0 PIE BT e T3 AT ECL 0 @6 BT

T (1)S(X) =0 »(ii) S(X) =081, - #(2.26) X e S(X) =0

=
=

oS
(axj[f“ X))+ B(t, X )u,, ]=0 (2.39)

Bk ’umﬁiéiéﬂi%bfi&ﬂ”i%ﬁ%’gg—Ba X) o #eid et 2

oS oS
Ueq :_Kax jB(t X)} (ax jf(t X) (2.40)

Bt (2.40) 1 E I U, N or (2.34) 5% 0k siends f B

€q

X —{I—BU,X%(SEJBU X)} gi}f(tX) (2.41)

—C 5 (2.41) &%

21



Xz{I—B(t,X)[é B(t,X)}_é}f(t,X) (2.42)

(2.42)78 % 1 ka7 247 # T % (switching surface)*3#4]7 » @ (2.41)
R FS(X) =0 U] 0w SR AT G ) g o
A BR Py - BRI FRfiEiE s - AR E T s 3 R

B h o023 SRR R B - 2 AR i > EHE N - RTeniy
Fle 8 0 (2.360)7®P 7 R kU hE Bl H A o
TEAIF 2h R e

0S

u’(t) = Ql(t,x)(aT

jB(t,X)u(t) (2.43)

He Q(t,X)F-Edmxmgded . 2dq, (t,X) (i=1--,m)“rEx >

@ flo(t, X)|> 097 ent 2 08 h X o #(2.43)58 % »~ (2.34) 5

PIEs 5 = A7 50 % =
- oS -
X ()= f(t,X)+ B(t,X)KaTJB(t,X)} Q(t,X)u (1)  (2.44)
: aS .
S (t) =(87jf(t,X)+Q(t,X)u (t) (2.45)
S EUERER S (2.38)5 0 At hE AV EE LR T

qi(t’x)ui*+ <—VSi(X)f(t,X)

N~ (2. 46a)
=-> C;f;(t,X), when s,(X)>0
j=1

22



qi(tvx)ui*7 < —VSi(X)f(t,X)

= _ZC” f,;( X), when s,(X) <0

i=1
(2.46b)
H ¢ . Bl e = 13} as [ o\ Fa ar
e Cy AVs(X)enj BHE~ > 2 VSi(X)aﬁml B & 0w AT
U 2 ts s F S g U S
oS -
u(t):{(ij(t,X)} Q(t, X )u’(t) (2.47)

oA E D B A - bp B R R T G AT

G TG o T RACT

ST, X)=QU, X)S(X)=0 (2.48)
S Y 0S " .
ﬁﬁQ&X)@@Q&X{aéﬁUM)¢sﬁi%@’W%:
Q(t,X)=Q(t X) (QEJB(tX) (2.49)
1 - 1 6X L] .

Q(t, X ) &.d 3 A (bounded) sh¥ ~ 7% =& et & 4B > K@

§ax)=me41%%ﬁaxi](%%ﬁax)

+Q(E, X)u+Q(t, X)QH(t, X)S” (2.50)

= S(t,X)+Q(t,X)u+S,(t X)
e E A

s's’ <0 (2.51)

23



EREBIAIEY > Bt gl AV ER R

q,(t, X)u < —s.(t, X )=s,,(t, X) for s >0 (2.52)

q,(t, X)u; < —s,;(t, X )=s,,(t, X ), for s <0 (2.52b)

V-7 RN E R eh S RS RdE o At R ey it o

wom AT B ez AL A VSC ek h 2 2 o d N ErdIEH A L a2 2 RE R

DEE AR 53

FACBEKQ=1,1eR™ Zi-Hiwd Ko i EEEEL;
oS o
—— |B(t,X) » (2.28)58 7 1 5 E L M4
X
Uy (= Ugeg B A, (2.53)

uieq gifﬁiﬁﬁ"lﬁj:ﬁ 1 BH e é\@ig‘_rﬁ, Aui ;2@%‘@%&6%{(236)

R 0 TR Rl

(2.54)
= U, + AU
Fr 4D %S
» oS o
X (t) = f(t,X)+ B(t,X)HR}B(t,X)} (ueq +Au) (2.55)

b =
R

24



S(t)=(§—§]f(t,X)+u;+Au* .

= AU
bok A pEE AU = (zosgn( s,) v, sgn( s,)) 7 <0 0 RS

s, (X)s,(X)=1,]s,[< 0 (2.57)

T RSV TR &kt o

25



F=F
T-S Fuzzy # X &£ R KB T | =6 B 2
J& H

3.1 Z&HBEBHK

FREMRBEBRDE G ES  BRRRIE T AMBAR Loy ER AR &%

W B AR Rb e eodnes 5B RAHBEAR A S P B ERR M E ¢

3.1 7€ 52 I8 A%, 1B 42 69 K AT B B

BT AT R ROBARBRERGATRHEY - Aok WAKNESH S

A TAHHEE 0T
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i —r¢? — r0%cos’d = ar, — an, (3.1)
76 cos ¢ + 270 cos ¢ — 2rdf sin ¢ = arg — ang (3.2)

ré + 27 + r6? cos ¢ sin ¢ = are — Gae (3.3)

Eb or&xRENBAZMGBHIERE > 0F0 ¢ 5 3] & F AL A (azimuth angle) Fu 48 4} A
(pitch angle) o @ ar, > ang #9 anrg 0 A A KRB AR EZ F ZBAHE L WRES S E
Bap, ~argfar, R R E 5 E AR X F B AR ARG T34 03 R 8 He

1EF o HBAMBEX

X = (X?a Xg)T

x| = (xl,xz,xg) = (r,0,¢)"

<37 (-5547{6,5;%) 1.0,

Al % 4 (3.1)(3.2)(3.3) T B ﬁ}'g N, 3
X1 = X9 1L (34)
x; =f(x) + G(x)(u+d) (3.5)
HP

fi(x) 1172 + 1122 cos? x3
f(x) = (f2(x) ) ( 2x516 tan r3 — 2‘%’“ )
f3(

3(x) —2";#1’”6 — x2sin T3 cos T3
1 0 0

G(X) O Tl CiS T3 O
0 0 I—ll

u = (Ul, Uz, U3)T = (_aMra —ape, —Cqua)T

d = (dla d?) d3)T - (a‘Tra arg, aT¢)T

27



ARG AR (3.4)(3.5) Rtk BT RFE(3.4)(3.0) A » REET-SEMA &

ZESE

3.2 3 T-SEHaR

ERMEEER TpERARAME 24 > AIAMAKTEHE T

5(1 = X9
p

5(2 = Z (67 (X) [AZX —+ Biui]
i=1

¥ a,(x) BHE i%/iéai(x) —1Ha(x)>0 - B4

o Y :-IT i :.
A, E R3x6 I(bF(Xa U) o 0
B G R3><3 R -QF(?&U xP 0

Aan

F(x,u) = f(x) + G(x)(u + d)

fxdud v i=1,-- p HERZ pEEAFL

/;‘,\
- p
G=Gx) - Y ax)B
i=1
AR
p
- Z OfiAiX
=1

i=1,---,p> BABMBBEF  HAABEKr >0 B0< o< 7/2>
?’m@%&%ii’H%;%@Bpm’ﬂﬁ%%qﬁgﬁ
).(1 = X9

28

(3.8)

(3.9)

SR AR GRE



Zaz Ax+Af+lZaz ](I+AG)(u+d)

=1

i=1,---,po

3.3 A BEI|FZ %
RATAT G 4R 342 > HARME REYBRE

e = (617 €9, 63)T

Hber=x1 -5 e =1020—Top* €3=2=T3 —Typ° Tip’ Tof’ Tzp AARIE

Z IEEE - OR QIR o E%ﬁﬂlﬁ/ﬁ'{i@ T

‘ = ! ! T
S = (81, 592, 83)TJ =¢ +Ké:: 0
K= dlag {k‘l,kg,kg} k‘l > 0 k'g > 0 kg > 0 &’ﬁ'i anj_%}m%J{?ﬁU—Fi_i&

[ Aan

u=u“+u""

HAuz By EFIERTF @R A— R4 69 dh @ (invariant manifold) »

GKEAARBMANBERFTFE A ETH

s = e+ Ke

(3.10)

(3.11)

iR 1% 48 H

(3.12)

(3.13)

i u’e Ak &

— —x1f+Ke+Zaz Ax+Af+[Zaz ](I+AG)(u+d) (3.14)

=1 =1

BhER
ul = (> o Za, JAix + %15 — Ké]

29
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T 4%

§=NAf+ [Xp: ai(x)Bi] (I 4+ AG)(u™+d)+ [Xp: ai(x)Bi] AG -u® (3.16)
i=1 1=1
B T REI U RAT A AT R
[Bx—]):FEFEHHpx1) Ro(x,t) > E4F
P P -1
V3 lz ai(x)Bi] AG lz a;(x)B; <o(x,t) <1 (3.17)
i=1 1=1

HAf + szjl ai(x)Bi] d+ AG(d +u”)]| < p(x,t) (3.18)
=3
wr = —f(_ e lz o (x ] B sgn(s) (3.19)
by t— B3

B » G(x) & B, % ﬁ;ﬁ]‘%%ﬁ@ ﬁ A{B(x)&AB( ) AR H A sE R 0 B

% < —ﬁf: 8]+ ’f 2 ’”) Isfl + px sl (320)
= %m+ﬁmﬂ+mkﬂ (3.21)
= —(m) s (3.22)

A A £ 2 I EIT e T T
[Ez=]:

#E A% (3.4) & (3.5)  HARE— AR 0 RIS (3.13)(3.15)(3.19) F » 4 4
TERBEEHRZ B -
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3.4 HBELER

RGP > RMIBFEARAREARRITZESNE ERRKRAT » HHERBEZM
HE EZ R o ARABLHE A F A MATLAB ZSIMNON dig A 4 sh ot R 4T A it - &
AL T AMEER

o RYGIEGEMAL  AVSCEHRNETZLER -
o HRATSHEMBA » AVSCIEHETZLEER -
o B4 IEG AN EVSCIERE  BXEFTIHETZIEE -

o R TSHMBA » £VSCHEHZ > BEXETFIETIHEE -

3.4.1 7E i T-S 4 A {',»|L+¢*

BT B H > KRR :}tk%%Mﬁ% W40 2] 80 B 2 R > B gk fE 48
#F &AM o A B O A 40 B ’50f§-:-z-.6_()ﬁg,_r_ &&80& » BAAMA] 0 I A r I B
5,10,15,20,25 B 30 ~ 2 AR > KM R J B w B 32 B E2HE > £ TH 4530
FRR] 0 ERPHRR B p=30

XAGEORM > HIBERHZO0XBH0 FRAAEI-0REERAEFTRAYE
fo > %0~ %/ AO0 > B ay=>5km,xy = 0°, 23 = 40° 24 = —2.5km /hr,z5 = Orad /hr,zg =
Orad/hr % /5 % — B3R /F 25 > T4

0 0 0 0 0 0 1. 0 0
Ay =1]-0002 0 00084 0 1 0|B;=|0 02611 0 (3.23)
0 0 1

0.0020 O 0 0 0 0.2
A 1=5km,x, = 0°, 23 = 50°,x4 = —2.5km/hr,x5 = Orad/hr,zs = Orad/hr & 1F % — 18 4%
VEBE > T 4%

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ay =1 —0.0020 0 0.0119 0 1 O0|By=1{(0 03111 0 (3.24)
0 0 1

0.0020 0 0

]
e
]
[\
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u(r)

| : i: :: : :>X<T
r (km )
D 10 15 20 25

30

H(9)
1

¢ (deg)

40 50 60 70 80

B 3.2 T-SA#a4s A 2 67 B o 3¢

A xy=5km,xy = 0°, 253 = 60°,24 = —_.2__:.5km/hr-,3;5__ = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 1F 5 =18 ¥

Ve s T4 ¥ =i

o o0='a 0 00’; 1 0 0
Ay = | —0.0020 0 MH&OI()&: 0 04 0 (3.25)
001

0.0020 0 'i'vO

A xy=5km,xy = 0°, 253 = 70°,24 = _9 5krn/hr x5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 1F 5 v {8 £
VEBE > 4%
0 0 0 0 0 O 1 0 0
Ay =1 -0.0020 0 0.0275 0 1 0| Bs=1|0 0.5848 0 (3.26)
0.0020 O 0 0 0 1 0 0 0.2000
PA xy=bkm,xs = 0°, 23 = 80°,24 = —2.5km/hr,x5 = Orad/hr,xg = Orad/hr & 7k % & 18 4%
VEBE > 4%
0 0 0 0 0 0 1 0 0
As =1 —0.0020 0 0.0567 0 1 O|Bs=10 1.1518 O (3.27)
0.0020 O 0 0 0 1 0 0 0.2

A z1=10km,zs = 0°, 23 = 40°,24 = —2.5km/hr,z5; = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 1F % <1

=

BiEE > T

0 0 0 0o 0 0 1 0 0
Ag = | —0.001 0 0.0084 0 05 0 |Bg=|[0 0.1305 0 (3.28)

0.001 0 0 0 0 05



A x1=10km,zy = 0°, 23 = 50°,24 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,x¢ = Orad/hr & 1 5 18

BAFE > TAF
0 0 0 0 O 0 1 0 0
A, = -0001 0 0.0119 0 05 0 |[B;=|0 0.1556 0 (3.29)
0.001 0 0 0 0 0.5 0 0 0.1
2L £1=10km,z, = 0°, 23 = 60°,x4 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 1 % \ 18

BiEE > T

0 0 0 0 0 0 1 0 O
Ag =1 —-0.001 0 0.0173 0 05 0 |Bs=|(0 02 0 (3.30)
5

0.001 0 0 0O 0 O.
A x1=10km,zy = 0°, 23 = 70°,24 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,xg = Orad/hr & 1 % /L18

BAER > T

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ag= | —-0.001 0 0.0275 0 05 0 |[)By=1]0 02924 0 (3.31)

0.001 O 0 0 0 0.5 0 0 0.1
A z1=10km,z5 = 0°, 23 = 80°,24 :'...-::2'.5k'm"/h1-,q:5 = Orad/hr,x¢ = Orad/hr & ¥ % + 18

0 0 @ 0 0 0N\- /1 0 0
Ap={—0.001 0 0.0567 07050 [Biy=|0 05759 0 (3.32)
0.00 0 0% 0" 0 0.5/ 0 0 01

AR - TH EAS 5\

A z1=15km,zs = 0°, 23 = 40°,24 :-—.2.5kr}1/hr.r,x5 = Orad/hr,xg = Orad/hr & 4 5% + —

BB > TR

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ay =] —0.007 0 0.0084 0 0.3333 0 By =10 0.0870 0 (3.33)
0.007 0 0 0 0 0.3333 0 0 0.0667

A z1=15km,zy = 0°, 23 = 50°,x4 = —2.5km /hr,z5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 4F % + =

MBI T

0 0 0 0 0 0 1 0 0
A =1 -0.007 0 0.0119 0 0.3333 0 )Bi2 = | 0 0.1037 0 (3.34)
0.007 0 0 0 0 0.3333 0 0 0.0667
A x1=15km,xy = 0°, z3 = 60°,24 = —2.5km/hr,x5 = Orad/hr,xg = Orad/hr & 4 % + =

BB > TR

0 0 0 0 0 0 1 0 0
A3 =1 —0.007 0 0.0173 0 0.3333 0 B3 =10 0.1333 0 (3.35)
0.007 0 0 0 0 0.3333 0 0 0.0667
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A x1=15km,xy = 0°,x3 = 70°,x4 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 4 % + ™

BB > TR

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ay =1 —0.007 0 0.0275 0 0.3333 0 By, =10 0.1949 0 (3.36)
0.007 0 0 0 0 0.3333 0 0 0.0667

BL z1=15km,z = 0°, 23 = 80°,x4 = —2.5km/hr,x5 = Orad/hr,xs = Orad/hr F 4 % + &

MBI T

0 0 0 0 0 0 1 0 0
A = | —0.007 0 0.0567 0 0.3333 0 Bis =10 0.3839 0 (3.37)
0.007 0 0 0 0 0.3333 0 0 0.0667

A x1=20km,zy = 0°,z3 = 40°,24 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,x¢ = Orad/hr & £ % + 55

BB > TR

0 0 0 0 0 0 1 0 0
A= —-0.005 0 0.0084 0 025 0 |Bi=|0 0.0663 0 (3.38)
0.005 0 0 0 0 025 0 0 0.05

W 21 =20km,zy = 0°, x5 = 50°,24 = +25kmilnzs = Orad/hr,zq = Orad/hr % 4 % + +

B4R > TIF ¥ B\ %

0 I e
Ajz = | —0.005 0 0.0119 080250 .
' 0 0 005

10 0
=0 |Bir=|0 00778 0 (3.39)
0.006 0 0 %0 *0 023/}

A z1=20km,z = 0°, 23 = 60°,74 Z-—.Z.Sk;n/hrﬁ,% = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 4 % +

BB > TR

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Aig=1-0.005 0 0.0173 0 025 0 |Bigs=|0 01 0 (3.40)
Y

0.005 O 0 0 0 0.2 0 0 0.05
A x1=20km,z, = 0°, 23 = 70°,x4 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 4 % + A

MBI T

0 0 0 0 0 0 1 0 0
A= —-0.005 0 0.0275 0 025 0 |Byp=|[0 01462 0 (3.41)
0.005 0 0 0 0 025 0 0 0.05

2L 11=20km,r = 0°, 23 = 80°,x4 = —2.5km/hr,x5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 1F % =+

BB > TR

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Asg =] —0.005 0 0.0567 0 025 0 |Byp=|0 02879 0 (3.42)
0.005 0 0 0 0 025
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l«‘/{ x1:25km,x2 = 007 :L-3

— A T

0
Ao = | —0.004
0.004

LA :U1:25kn’1,x2 = Oo, T3

— AR o TR

0
Aoy = | —0.004
0.004

l«‘/{ x1:25km,x2 = 007 :L-3

BN ¥ Tt

0
Aoz = | —0.004
0.004

LA :U1:25kn’1,x2 = Oo, T3

v fE 4R AR B 0 T %

0
Ay = | —0.004
0.004
l«‘/{ x1:25km,x2 —= 007 :L-3

FABRAEEE » THF

0
Aoy = | —0.004

0.004

B =30k, 2, = 0°, 3

AR RS » i3

0 0
Ags = | —0.003 0 0.0084 0 0.1667 0
0.003 0

l«‘/{ 1‘1:30km,x2 == 007 :L-3

EABRAEEE  TiF

0 0
A27(0.003 0 0.0119 0 0.1667 0

0.003 0

400,1'4 =

o O
]

0.0084

e
e

5OO,£U4 =

e}

0
0.0119
0

o O

60°,24 =

0 0
0 0.0173
0 0

= 70°,24

0 0.0275

= 80°%,14 =

0 0
0 0.0567
0 0

= 4OO,ZL’4 -

0 0

0 0
= 50°,14 =

0 0

0 0

~2.5km/hrz5 = Orad/hr.zg = Orad/hr % £ % =
0 0 0 10 0

0 02 0 |By=|0 00522 0 (3.43)
0 0 02 0 0 004

~2.5km /hrz5 = Orad/hr,zg = Orad/hr % 4F 3 =+
0 02 0 |Bype=1|0 00622 0 (3.44)
0 0 02 0 0 004
~2.5km/hrz5 = Orad/hr.zg = Orad/hr % £ % =

00 0 1 0 0

0 02 0 |Bys=]|0 008 0 (3.45)

0 0 02 0 0 004
."7'2.'5km7h:¥’7$5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & £ % =+
L 7 o - 1 0 0

0020 |Bu=|0 0117 0 (3.46)
0770 0.2 0 0 o004

BRI br,r5 = Orad /hr,zg = Orad/h 4 15 % =+
0 0 0 10 0

0 02 0 |Bys=|0 02304 0 (3.47)
0 0 02 0 0 004

~2.5km /hrz5 = Orad/hr,zs = Orad/hr % 4F 3 =+

Boys= |0 00435 0 (3.48)

0  0.1667 0 0 00333
~2.5km/hr.z5 = Orad/hr.zg = Orad/hr % £ % =

0 0 1 0 0
By; =10 0.0519 0

0 0 0.0333

) 5.9

0 0.1667
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A x1=30km,zy = 0°, 23 = 60°,24 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,xg = Orad/hr & £ % =+

NABFEAE 2L » T 4%

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ass =] —0.003 0 0.0173 0 0.1667 0 Byg =1 0 0.0667 0 (3.50)
0.003 0 0 0 0 0.1667 0 0 0.0333

P 11=30km, 7y = 0°, 23 = 70°,24 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 1F % =+

FABAEANE 2 o T

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ay =1 —0.003 0 0.0275 0 0.1667 0 By =10 0.0975 0 (3.51)
0.003 0 0 0 0 0.1667 0 0 0.0333
2L £1=30km,z, = 0°, 23 = 80°,x4 = —2.5km/hr,z5 = Orad/hr,z¢ = Orad/hr & 4F % =+

MBI T

0 0 0 0 0 0 1 0 0
Asp = | —0.003 0 0.0567 0 0.1667 0 B3y =10 0.1920 0 (3.52)
0.003 0O 0 0 0o 0 1667 0 0 0.0333
BRI b2 AR B 0 AR K A xﬁME W 0 36 AT B SR 2 AR AT
s J BN .
AT LR - I E

2 A ui%%ﬁﬁﬁAxﬁﬁﬁzﬁw HFELBITATE R RT
RIS B A A i 60 RO 4 4R B 3] - B A 2 -

3.4.2 JRREEfRE

B hRMP BB K ERRE Bry = 25km > 7y = —1lkm/sec > 0, = 20° 6, =
—0.1°/sec > By = 20° > ¢ =T5° > ¢o = 0.1°/sec > ky = kg = ks =1 BBy = =2
m=1e REEM D, = {x|r; <r <rip1, ¢; << i1} 4o B 3.3 HN KA AT
B2 ath B R EBIL oo p pERL 01 = 0y = 03 = 0.2080 > T B
TR IBLE % o AT AR A R Bsat(s;/e;) AR 4T 3E % 3L (sign function ) » B g IR

0.1 MIBHIELGEME A G2 B4R L

u = —G L (2)[f(z) — %uf + K& (3.53)
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BRAX (3.15) 0 3 B A% (3.19) & 2%

T

re

u™ = —[(pi(x,t) +m)sgn(s1), ..., (p3(x,t) + 13)sgn(ss)]
HFpiAon i=1,23 Mk > RIVEBRSKIEGM Z ik H142 (19
u = -GN (x)[f(x) — ¥ip + Ké]
— [(p1(x,t) +m1)sgn(s1), ..., (p3(x, t) + n3)sgn(ss)]
kiomire BRET-SEMBANE > @p =1
(C3¢L4) (CH>¢%4)
(.9

r.0) (7,0-¢)
3 i ﬁﬁ]ﬁ;? :?.'iz?.{éi}% 1 2

| o b i1

3.43 #E#EEXR

(3.54)

(3.55)

HEEHF > BATEAFRIFRME AR S o T-SEMBEA 2 LB E - &ERETH

34Z351 A k#32 B FEHKEFTELIFGE M A & (nonlinear VSC ) » JE 4 %k

7 T-SHEHIBE A & % (TS-type VSC ) » & 3.2 to0 & 7 21 7 0.01km 2 55 B - ¢

Foe, R EHREBRER 0o RBRAEZEE  ||ul, = mtax|ui|iiﬁ:ﬂ%3§/§_

BEYAERRAZRAM [lu’ RBRFAHEZEE -

Bl — A SLBFF > BRAMBREBARAEI, =15° ¢y =80 & RwE3.4ZE3.11 >

LE3AFPTEHERz > o 3 X KE S AAMRFREIANER BAE > ET-SEHEN A

KEPEHBENIEGMEZSL > AEB32P A TAHAE > B35 A TBLX LHEE

WER > REZEBELEIRARAKR ME3OSAZAZEEZMATGZIME » EENTHIER
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R muZZRAB3CTEL > RE R uw > up Ruz FFAR ALK > B 3.6
AEMEZ AR IPDZIRMYGEZR  BAFGKHALEH AN T-SEMEA R & >
B s IKEBARGFEMBAD 2RI £ERETTREE T-SEBER & 4%
MK ZE R EAHBTHERSINEE  B3IDRFTES DI REELT
TSHEMBEAAAZ BERANRRIEGER LTS > 2K E D 0 B 3102087
e dm X KEAMBHEIt MESIIAREZRAL THEHEREREZSHE
BEHAEI2 P BT SEMBEN ARG BERNMAEGEA LN RE  EhE Y
ABE N BT AR A B 8 o

Bl BB FZBAEABERE —AE > 2F K F4#E0; = 0.1sin0.5¢(rad) »

¢q = 0.1sin0.5t(rad) > B H 4 R 1o B 3.12 8] B 3.19 A7 57 » KA T UK B P 1F 40 >
MEETAERMAZ B BTRIF 0 §F FHE4L5 > T-SEMBEL KX
X dE R &%Tuéﬁkﬁﬁﬁzaé’j )&»"&T& TAEMIES &G R AEM - B RAE
329 > f5] = z%&%@d%wf’x!%&mf¢%m—m—m 0> Mf —x
pLop2 p3 R AT zﬁy:i‘\ﬁfu iﬂﬁ : éi@?xfxﬁ’\{@ c ERGIEL M AR B

H#EIMG 0 Bl =P — ﬁ%iﬁ st@wﬁimum AE B ThTiEH
BHLFGHEAAOBERK fﬁﬂ_ﬁl?)119’Jx2,x3’T7§tH4§-%3F">?Ti B2 R E
BER & Trogrn T T-SEMBEAUFEGFZ AR - MAR3IZEE319 ¥
TAERMEIERANBERR  TreEafMBiizad -

BIZ BB BAZAEERI =30° ¢ = 70° B & R 4B 3.20 2 B 3.27 A7

T AT A T E R B o FHI =BG — AR BIZ AR EIR S H AR
Bl—H % REALMBKEGGE  BOANWB0 2050 HE  £EEK
RZAEEBANERMEZAKL > OISR AAE R B RO HFELANG — 0 @
AR BRI AAEE 0 RE AEEAEE > MHHEERS Gu > LB TR A E
g -

flo: w2z BARA R =48R > 24K T# BHE R4 E3.282] 8 3.354
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b

FEEHMATAER  EREAf =

7S AR BA e Bl —2 R E > F
WARAE T

LAHBGRIFGHEZAIBERK -

ME > RERETE o A2 46k BB 2k ro = 25km >
= —1lkm/sec > 0y = 20° > 0y = 0.1°/sec » g = 75° > bo
LR BRABE T @MAE > B

E R o B 3.36 ) B 3.43 A7 0 RAR T A E R AR =
By Hd&AE327T 405 09440 Bk —

B2 MBEIS

BlE I E2 BARA KR =

= —0.1°/sec > BB E A%

SR

B BB =R B AL T
FEEH AR BIKEBRAEZ M AAEREARIBE &5 mERER
PR SRARERNEHAL  EMETAEIHMAEZBY -

Bl BN BARAEBERN =10° ¢f =80° FF ET# > ik

K & Y1 45] — A8
B> BH&ER4wE 3.44 2 351 Af5F » T 45408 7] LAE | A2 B &)

GO b SR ERETF 20 0 T

FroTHEHT-SEMBEA A
FERMEF B

B HE 0 R %
B @m%%%zm%k¢%%

%t 2 % ﬂ@zé ﬂ?%é@ﬁﬁﬁﬁﬁ

FmAE R T#H

THERAT
BATIEE AR F 3
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25
nonlinear “SC
20 ---- TE+wsC
= . -1.5
£ -
= 10 : \ =
5 ) T
u] - 2.5
u] 5 10 15 u] 5 10 15
=) time(sec) [=)] time(sec)
22 [ |
20 0.05
= 18 2 o
Y- -0.05 /7
14 -0.1
u] =3 10 15 u] =1 10 15
)] time(sec) (=] time(sec)
g2 0.15
50 o.1
2 7B S DBS&
= s o
74 -0.05
a 5 10 = a 5 10 15
[cl time(sec) (£ timel(sec)
B34 Bl — T = B f R R
24
— nonlinear WS¢
20 - TSHVSC
15
£
=,
~ 10
5 /
D_‘i
2
a
2 4
Yikm) 2 g 4 2 0
Kk
Bl 3.5 5]- 2 3D #yp- Bl
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2 nonlinear “SC
P ---- TSNS C
= L L L L L L
a =2 4 =] =] 10 12 14
L)) timelsec)
1 T T T T T T
1.5 L L L L L L
2 Fut B 5] 10 12 14
(bl time(sec)
25 T T T T T — =
20 | P
15 e i
10| o= —
5 ]
o L L L L L L
a 2 4 =] =] 10 12 14
(=3 timel(sec)
Z, Y g‘
Bl 3.6 |- 2 X, Y, ZdhpF 50 B
nonlinear “SC
---- TEHSC —
1.5 L L L L L L
a 2 4 =] =] 10 12 14
(&) tirme(sec)
= T T T T T T
> -
1 -
o -
-1 1 1 1 1 1 1
a 2 Fut B 5] 10 12 14
bl time(sec)
2 T T T T T T
D -
ok -
-4 -
= L L L L L L
a 2 4 =] =] 10 12 14
(cl tirmelsec)
Z, . Y I) g‘
B 3.7 b= 2 418 ~ PR P
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30

20

-10

-5

15

10

a D.I'I EI.I2 D.IB D.I-'l D.IS D.IEi D.I?' EI.IEE D.IB 1
(cl tirmelsec)
B 3.8 Gij— iﬂia?lﬁ P 020-1 fpr 2 P B
I I I I : nUnIinelar =10

L ---- TSHSC |
o = 2 5 5 10 1z T4
w10 =] timelsec)
o = 2 5 5 0 1= T4
w 1o bl timelsec)
o = 2 5 5 10 1z T4

cl timelsec)

B 3.9 bl- 2 = BEF R SRR

nonlinear “=SC

L= e =1
L L L L L L L L L
a a.1 a.z2 0.z 0.4 0.5 0.5 a.F a.s 0.9 1
(&) tirme(sec)
L L
] a1 a2 0.3 0.4 0.5 0.6 a.F 0.5 0.9 1

time(sec)
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24 T T T T T T T

nonlinear “3SC

23.5 - - TS+HWESC n
23 F -
225 - -
oz | T
21.5 L L L L L L L L L
a o1 oz 0.3 0.4 0.5 0.5 a7 a.g 0.9 1
- w10 I I I =] I I I Itlme(s:ac:j I

L

0.3 0.4 0.5 0.6 a.7 0.5 0.9 1
a)] timelsec)

0.015 T T T T T T T T

o.on

0.005

0.5 0.6 a.7 0.5 0.9 1
timelsec)

B 3.10 b =2 = @R Rl t=0-1F2 R LR

10 1 L 1 1 L 1
u] 2 4 =1 =} 10 12 14
[E=)] time(sec)
0.1 T T T T T T
0.0s 1
0.0 —
0.04 -
0.0z —
o e e M e e P =
B =] 10 12 14
=) timel(sec)
a.1 T T T T T T
nonlinear “SC
0.05 - N == |
D - -
-0.05 —
701 1 1 1 1 1 1
u] 2 4 =] =] 10 12 14

cl time(sec)

B3 b= 21 0, 0= RELFLPFT PR
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22

xz(radius)

xa(radius)

[a)

timel(sec)

Fa

nonlinear “SC
---- TEHVEC
-2
-3
-4
a 5 10

(=] timel(sec)
a.1
0.05

(el

10
time(sec)

=1 10
time(sec)

-0.05
5 10
[l timelsec) i)
B 3.12 5= T = T o ik P SRR
25
20
— nonlinear WsC
15 ---- TSHSC
s
=
~ 10
A
a
1
1]
-1
T T v i '
Yikm) -2 . D 0 5
H(krn)

B 3.13 5| = 2. 3D i [
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TS+HW35C

nonlinear S5

7 =]

timelsec)

(bl

3

=

e =

time(sec)

B 3.14 5= 2 X, y, Z $hEF B 55 ]

—— nonlinear S

---- TS+HW3EC
= £ a 5 5 7 =
=0 timeisec)
z 3 a 5 5 7 =
by tirmel(sec)
> e 2 5 5 ' =
(=] time(sec)
B 3.15 b = 2 F il ~ P 5 )
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nonlinear “SC
---- TEHSEG
1 1 1 1 1 1 1
0.3 o.4 0.5 0.5 a7 a.g 0.9 1
time(sec)
1 1 1 - 7I 1 — _I_ 1
0.z 0.4 0.5 0.5 a7 o.g 0.9 1

bl timei(sec)

L L
0.z 0.4 0.5 0.5 a.F a.s 0.9 1
cl tirmel(sec)

@&%w:iﬁ%EF01ﬂ%i%@%%

nonlinear “SC
-—-- TEHSC

2 3 A =1 =3 r =] =]
=) timel(sec)

rcl tirmeisec)

B 3.7 b= 2 = B R P T ER B
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24
23
o 22

21

20

25
20
15
10

nonlinear “SC
TS +SC

1
0.5

a.1 a.z2 0.3 0.4 0.5 0.6 a.7 0.9
L)) timelsec)
EI.I‘I EI.I2 EI.I3 EI.I-'l EI.I5 EI.IEi EI.I? EI.IEE EI.IB
=) timel(sec)
. e —— —— -
a.1 a.z2 0.3 0.4 0.5 0.6 a.7 0.5 0.9
cl timelsec)
B 318 6= 2 = BrE R F#it=0-1§2 FEF LR

1 1 1 ] 1 1 1 ﬁiﬂl_

1 2 3 4 5 5 7 =]
L)) timelsec)

L L L L L L L L

1 2 3 E | = =1 r =
=) timel(sec)

nonlinear “SC
B L =1 sVt =1 0

1 1 1 1 1 1 1 1

1 2 3 4 5 5 7 =]
cl time(sec)

BI31961= 21, 0, 6= RE2 LR T
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% (k)

}{Q(radius)

xa(radius)

25

nonlinear »SiC
20 ---- TS4+WSC
15 B 1.5
e o
10 T . o
5 - -
o = 2.5
5 10 15 a 5 10 15
=) timerlsec) dy timel(sec)
35 0.3
=20 0.2
- e K
20 a
15 -0.1
a 5 10 15 a =1 10 15
by tirmmerlsec) =) timelsec)
=] .1
o.05
w4
== o
72
-0.05
Fa -0.1
5 10 15 a =1 10 15
(=3} timerlsec) (1 timelsec)
PN _ B 4 . A= 4
W 3.20 PJ= 1 = T > Bk i PF I E R

Z{krn)
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)=

b =

Nonlinear VSC TS-type VSC Nonlinear VSC(with d) TS-type VSC(with d)
treacn(r < 10m) 12.990sec 12.150sec 8.450sec 8.1657sec
(€6: €9)reach 1.9778e-7 2.7377e-3 4.9781e-3 2.4779%-3
-1.9599¢-7 3.2039%-4 6.2740e-3 3.1238e-4
[Jwill oo 1.2667 1.1531 1.7667 1.6531
2.8252 2.8114 4.1496 2.9783
4.8217 4.9272 3.5221 4.6562
, 0.6521 0.7508 1.8920 2.0477
I Iui‘ 0.6118 0.6203 0.9060 0.6519
4.8325 4.7497 3.9477 4.6419
= e
Nonlinear VSC TS-type VSC Nonlinear VSC(with d) TS-type VSC(with d)
treacn(r < 10m) 12.990 12.150 8.450 8.1650
(€6, €p)reach -4.4573e-7 1.0845e-3 -6.0387¢-3 9.0019¢-4
2.5414e-7 3.2472e% -6.2322e-3 3.3767e-4
l|will o 1.2667 111531 1.7667 1.6531
14.123 16.712 14.826 16.886
27.638 32.491 29.919 32.609
, 0.6640 0.7575 1.8528 2.0602
J o 18.1577 22.7449 19.0907 23.9810
89.0199 107.7131 89.6664 109.7172
s ] 2
Nonlinear VSC TS-type VSC Nonlinear VSC(with d) TS-type VSC(with d)
treacn(r < 10m) 12.990 12.150 12.990 12.150
(€0, €)reach -40329¢-7 1.0849-3 4.0345e-7 2.7371e-3
1.9406e-7 3.2421e-4 -1.9405e-7 3.2251e-4
lJwill oo 1.2667 1.1531 1.2667 1.1531
9.4249 11.329 8.4678 11.084
4.9451 6.5286 4.8217 4.9272
, 0.6863 0.7682 0.6734 0.7628
I g 3.2871 4.2282 2.9290 4.4138
4.3179 4.4347 4.6175 45262
2831 bl- - b= 2 &30 A B
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on(x,t),k=1,2,3 Sng;eDUKAf)kL
k=1,2,3

Dy, 0,0.1213,0.1111 0.0417,0.0401,0.0433
Dy 0, 0.1283, 0.1111 0.0334, .0311,0.0442

Dy 0, 0.1457, 0.1111 0.0286,0.0130,0..0456
D1y 0, 0.2089, 0.1111 0.0285, 0.0348,0.0473
Dy 0, 0.0510, 0.04 0.0696, 0.0282, .0230
Dy 0, 0.0586, 0.04 0.0557, 0.0254, .0239
Dos 0,0.0773,0.04 0.0477, 0.0190, .0254
Dy, 0, 0.1456, 0.04 0..0476,0.0016,0.0270
Ds, 0, 0.0316, 0.0204 0.0974, 0.0238,0.0154
D3, 0, 0.0394, 0.0204 0.0780, 0.0235,0.0163
D33 0, 0.0585, 0.0204 0.0668, 0.0216,0.0177
Ds4 0, 0.1282, 0.0204 0.0666, 0.0159,0.0194
Dy 0, 0.0236, 0.0123 0.1252, 0.0216,0.0113
Dy 0, 0.0315, 0.0123 0.1003,0.0225, 0.0123
Dy 0, 0.0507,70.0123 0:0858, 0.0231,0.0137
Dy 0,0.1210, 0.0123 0.0856, 0.0237,0.0153
D, 0, 0.0196, 0.0083 0.1531; 0.0202,0.0088
Ds 0, 0.0275, 0.0083 0.12267 0.0219,0.0097
Ds3 0, 0.0468;.0.0083 0.1049, 0.0240,0.0111
Dsy 0,0.1174, 0.0083 0.1047, 0.0287,0.0128

%32 2w FBD;PN B E oz, t) o sup, . p, [(Af) -

65




F
T-S Fuzzy # X, £ m AR F A =4 2
J& H

4.1 ZHBEHK

BT AT B2 R R T R A Sk o T TR Ak
MASKZE SRNEE—REF BAM, AFBVLE AT mEHES S

AR X 4o [23]

4IRS BFH A 4R

M(a)d +C(q,4)4+ G(a) =7 (4.1)
B
M(q) _ (m1 + mg)lf m2l1l2(8q18q2 + qucqg) (4 2)
m2l112(3q18q2 + qucqg) mgl% '
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. 0 0
C(q7 (I) = m21112(cq15q2 - Sqlcq2) |:_q1 OQ2:| (43)

_ [ =(m + m2)l198q1]
G(aq) = e (4.4)

a=[g, " ¢ &R TREEE MQiTIEE  Clqqas#Hr A8
Glq) 2 &N > 7=[r, n]"(N-m) ZiZEHMA > my ~me A FHZHE > RESH Bl
lo» EhmkEg=98m/s*> BUKIEsy =sin(q1) * 52 = sin(q) * ¢ = cos(q1) °

Cp = cos(qz) » WA T AR & AR R (4.2)(4.3)(4.4) B &

Ty = Xt w (4.5)
iy = f}(,xf)"?"ﬂ: gn(m)ﬁ i+ g12(2)71 + wp (4.6)
By = gk iE > A | (4.7)
B = :'f;_(x).._%'w_ﬁ%g;(x)ﬁ+w4 (4.8)

B P (21, 20, 3, 24] = [q1, 2, @3, Qa)" > wy Wy ~ ws ~ wy F SN TR

(qusq? - Sqlczﬂ)
a

filz) =

2 2,..2
X [mglllg(sqlqu + quch)xZ — m2l2x4

1
—|—a X [(m1 —+ mg)lggsql — m2l298q2(8q18q2 + qucqg)]

(cq1842 = 8q1Cq2)

folz) = - X [—(my +mo) 5 x5 + malila (541502 + Cu1Cg2) T3]
1
+a X [—(m1 + m2)l2g8q1(8q18q2 + Cq10q2) + (m1 + m2)l198q2]
. mgl%
911($) N mQlega
912(33‘) _ —mglllQ(Sqlng + quCqQ)

mQlega
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—mglllZ(Sqlng + qucqg)
mglllga

921($) =

(m1 + mg)l%

922(1‘) - mglllga

-',Bt— ‘1’ a = lllg[(ml + mg) — m2(8q18q2 + Cq10q2)2]

4.2 7 T-S A R H) B33

Eﬁiﬁ’ﬁﬂ“ﬂ?ﬁ%’iml :mgzl_ﬁ_ll :l2:1’ ﬁ)%&xlﬁnxgﬁdl‘ﬁ%']&
[—7/2,7/2]) > w=[wy,ws, w3, ws]" > w = [ug,ug]” v uy =7 vuy = o B IEG M F
#(4.5) (4.8) 8y T-SHEMAE A 7 4 i 23] T AR

Bdooy K& L —m/2 Bas K ‘4’349'—_—%[2 H-*y* Alx(t) = Aix(t) + Biu(t) + w >

0 1 0 = o

' 7 E 0 0

A4 — | 5207 —0.001 ~0.315, 845100 B (14
1= 0 0 0 "i'_,( = 5 1896 L= ) ;
—6.859  0.002 3.155 ‘B < 106 "o : T

Bado o) K44 /2 Bay K440 » Bl %(t) = Apx(t) + Bou(t) + w -

0 1 0 0 0 0
A, | 3-0428 —0.0011 0.1791  —0.0002 | = _ |05 0
2 0 0 0 1 2 0 0

3.5436  0.0313 2.5611 1.14 x 107° 0 1

Bdw oy RO —7/2 Bag KA FET/28F > Bl x(t) = Asx(¢) + Bsu(t) + w

0 1 0 0 0 0

Ay — 6.2728 0.0030  0.4339 —0.0001 » By — 1 1
0 0 0 1 0 0

9.1041 0.0158 —1.0574 —-3.2x107° 1 2

Bdo o) K40 Loy KA K& —71/28 » Bl%(t) = Ayx(t) + Byu(t) + w -
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0 1 0 0 0 0

A, = 6.4535 0.0017  1.2427 0.0002 . B, = 0.5 0
0 0 0 1 0 0

—3.1873 —0.0306 5.1911 —1.8 x 107° 0 1

Bdko oy K440 B oy K44 085 » BIX(1) = Asx(t) + Byu(t)+w -

0 1 0 0 0 0

111336 0 —1.8145 0 1 -1

A5 = 0 0 0 0B =10 o
~9.0918 0 9.1638 0 1 9

#i‘kﬂ T jﬁé,]fl:o.ﬁ_l'g jﬁé,]fl:ﬂ'/2 H%‘ ’ E"l X(t) = A6X(t) + Bgu(t) +w >

0 1 0 0 0 0

Ag = 6.1702  —0.0010 1.6870  —0.0002 | By — 0.5 0
0 0 0 1 0 0

—2.3559  0.0314 45298 1.1x10°° 0 1

ooy K$F7/2 By K o QB8 %(t) = Arx(t) + Bru(t) +w >

o EEHALTEN
0 1 W | e

0 0

A — | 41204 —0.0041 0.6205 10;0'00'17 Jh |1
T 0 0 0 =8 = (& |0 0
1 2

8.8704 —0.0193 —1.011954% x 10 /0

ooy KRG FET/2 B oy KA > A x(t) = Asx(t) + Bsu(t) + w >

0 1 0 0 0 0

. _ | 36421 0.0018 0.0721 0.0002  p._ |05 0
8 0 0 0 1 8 0 0
2.2490 —0.0305 2.9832 —1.9x 10" 0 1

BRaw ) KGET/2 B oy KGLET/28F » Bl x(t) = Agx(t) + Bou(t) +w >

0 1 0 0 0 0

A — | 62033 —0.0009 —0.2188 ~12x10° | |1 -1
o 0 0 0 1 710 o0
—7.4649 0.0024  3.2693 9.2 x 10~° -1 2

65 B % SR o B 4.2 PR 0 RATARIE S T-S M A & & Rt R T 2 i

F B o RS TR MG 2244 (3.13)(3.15)(3.19) » T3 2L A Serf E 2 4%
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o 25

u)P‘

o R EI T O MEA T T R EARIER R BT ERE > MALT KT AEAR
2| 44 saturation 2k sign-type #£ %] 5 » & A H A& 44 B > ] 4o saturation-type 3% H] & » A
AR EAAKERZIZNERBEUN > MBEEREWLEEL  BATERE—HEAF
A -TEZRE BAHREHAAECTHERTIEL AL T 81E o M 42 sign-type H
&@ 0 A& A Bk (chattering) 89 R & 454 > MERARLHEWRLEAER > AT TSR

A A A EOGE  MELRBERERTH B K 0 [19 7 w35

(s, t) = \sﬂiié*vt v i=1,...,n » BR4X saturation-type > 4 & & & & K, > B 7T LLiE 3]0

WAS T YR 0 3t B AR B sign-type » T RIBLIBEIR L0 E A o

f“(xlv w3)

1

g

—7r/2 0 7r/2 o1, @5(rad)

.42 l’1 ’$3§?ﬁ’§m§i.

4.3 HEFEX

H BRI KEERE B = lrad/s > 1y = —0.1rad/s* » z3 = —0.3rad/s >
zy=02rad/s? » T-SEMB ARGk =k =1 BLERp =p =1y B ERLE
RZFHEE30 0y =0,=071> WA TRDIBRA R > RIS R F sat(s;/e;) K
A 9% % 3 (sign function ) » B g; B 0.005 - MR A IERM ARSI ok ~n e BR

HT-SEMENEE > BERDp; =1
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